aleq vZ0z  aNNr i\m aleQ ve0z  ANAM gy aeQ
.:mmw ............... ‘Cm_m seini :Uhﬁll\“...u ........ .ﬁm_m
Ag panoiddy Ag payaayd Ag paledaliy
L9102 ¥8¢ee 0 0 0 0 0 0 8¢ L6 L1Z¢ 1455 2oviL £zl 6615 959 V101
589 ¥8 0 0 0 0 0 0 000 0 9t'€8 2 YT LvY &) 0L %ST ez #202-G0-L€ TE
269 06 0 0 0 0 0 0 or'e £ 96'LT1 4 ov 0Ty €5 TET191 Z #20¢2-G0-0¢ o€
195 €L 0 0 0 0 0 0 89'f € .99 L 82°65¢€ 9t 1S0ET LT #202-G0-62 6C
158 18 0 0 0 0 0 0 rz's € 6T°81C 8T 8t'ecy ov 81°89T 0z ¥20¢-50-82 8¢
8vy LS 0 0 0 0 0 0 9zt T Z6'SE S 047482 9¢ 0Z'1ZT ST ¥202-S0-L2 LT
185 L 0 0 0 0 0 0 0Ty 4 96'SC 9 O%'ELE ov 06°€8T [44 #20¢-G0-9¢ 9¢
57 £6 0 0 0 0 0 0 0S50 [4 1S0TT €T STEPY 0s S8'98T 8¢ #202-50-S¢ T4
809 [ 0 0 0 0 0 0 or'e 4 00°/S 9 T LEE 184 10T1Z 4 #202-G0-¥¢ /44
199 8 0 0 0 0 0 0 09 ¥ 1S°0TT £l 76'08€ 4% 8E'E9T 4 ¥202-50-€2 4
808 Z6 0 0 0 0 0 0 /.68 ET 1’68 1 6E Y St 0981 (a4 ¥20¢-50-¢2 [44
152 £ 0 0 0 0 0 0 8T°¢ 4 9,7/t ST LESPE SE 20’181 6T #202-50-1¢ 1z
[A%"] 19 0 0 0 0 0 0 7911 9 0404 8 T Ege ot 99911 €1 ¥202-50-02 0z
VL v6 0] 0 0 0 0 0] 091 [4 0g 0T 9T TEShY 5SS ST¥81 |4 ¥#202-S0-61 61
169 L2 0 0 0 0 0 0 000 0 SP'68 8 90 /1Y 9t 62°06T €7 #202-60-8L 81
169 S8 0 0 0 0 0 0 000 0 97’66 L 98'ETY €S 62°8LT SZ ¥202-G0-L1 LT
989 Z8 0 0 0 0 0 0 LT 4 0L'SET €T £9°86E "4 0L°8¥T Te #20¢-50-91 91
929 . 88 0, 0 0 0 ) 0 . 9871 T 89°6E 6 £0°00% (4 oﬂ.wm.H 9¢: ¥c0e-50-5) ST
129 18 0 0 0 0 0 0 80°€ c 08'T11 4 05°279¢ £l 9g'6eb1 /{4 #202-50-¥1 w1
(A1) 8s 0 0 0 0 0 0 v8's € w08 9 S8'6EE SE £9°9CT 4% ¥#202-50-€1 €1
[A 74 .8 0 0 0 0 0 0 80T 14 9F'6ET €T €ECLTY 8F PEVLT c ¥¢02-S0-¢| (45
689 0L 0 0 0 0 0 0 S0°08 9 LTl6 9 68'65€ 4% 19°851 L1 ¥202-S0-L L 11
265 29 0 0 0 0 0 0 98t s 65981 I 9g'T0¢ €C 9E'T0¢C €c ¥#202-50-01 0] 8
829 9 0 0 0 0 0 0 v6'¢ T 9s°¢11 8 T¥'8EE 9€ POVLT 6l #202-50-60 6
099 17 0 0 0 0 0 0 8ty c TZ9ET 11 eV 0SE 44 96'891 61 #202-50-80 8
9Z9 L4 0 0 0 0 0 0 ET'T S 8r'€9 L 0£'9€E SE 6E'STL e ¥202-G0-£0 L
12 19 0 0 0 0 0 0 1’9 € vy 191 ST EVAETA 0€ SL0CT 61 ¥202-50-90 9
8¢€s S8 0 0 0 0 0 0 86'C T 95'vs L E9'VEE 0s ] LT ¥202-G0-G0 S
LiL 9L 0 0 0 0 0 0 59T T 9T'8¢€T 11 85°86¢€ £v 06°LLT 1z ¥#202-G0-%0 ¥
GSS Z8 0 0 0 0 0 0 0L'TT ¥ 0€°79 9 S9'7ee Ly 06°LST Sc ¥202-50-€0 €
60. 08 0 0 0 0 0 0 09 € 80T €1 0L LTV ard 0T /LT 0z ¥20¢-50-20 Z
8.5 59 0 0 0 0 0 0 08¢ 4 98'S/ 6 LT SOE 43 CE'E6T 44 #202-50-10 T
FTETETYY wuno) wham uno) UTETETYY wuno) SUETETTY uno) FUETETT wuno) HTETETYY wuno) FUETET uno) FOETET juno) (ajeq uonaa||od |'oN |S
|eyoL sdeg mo||aA pino) SN WL BUQD s8eg 21x0103A) Siaulejuod ajlym xog yJe an|g s8eg pay s3eg moj|ap

PZ0Z AVIN

ANVHIYYHI ‘WNHEHONIS 1SY3 ‘4NdAIHSINYT

TY1IdSOH NIVIAl V1V1 ‘NOILYYINID I1SYM T¥IIaIN-01g




